

# 娃哈哈拟建 100 个购物中心 人民电器拟斥资 60 亿元建总部基地 浙商大佬纷纷挥师中原



气氛热烈的项目对接会现场。

□据 中原网

这次来河南投资的“大腕”很多，娃哈哈拟建 100 个购物中心，人民电器准备花 60 亿元在河南建总部基地；这次现场签约的大手笔中，投资额在 10 亿元以上的项目 9 个，投资额在 1 亿元以上的项目 78 个；这次的签约额也创了新高，100 个项目签约 344.5 亿元，另有 86 个项目对接意向 294 亿元！18 日上午，在郑州国际会展中心举行的河南——浙江投资合作洽谈会上，众多浙商看好中原。

## 盛会：河南浙江共谋发展

18 日，郑州国际会展中心轩辕堂内，杭州娃哈哈集团、杭州锦江集团、浙江广厦集团等国内知名民营企业的掌门人齐聚一堂，鲜花映衬，一派喜庆气氛。

轩辕堂外，驻马店、开封等各市的招商团摆开谈判桌，等待着客商们前来洽谈合作意向。

全国政协人口资源环境委员会副主任、九届浙江省政协副主席、长三角(浙江)民营经济研究会会长李金明，九届浙江省政协副主席、长三角(浙江)民营经济研究会副会长王玉娣，全国政协委员、长三角(浙江)民营经济研究会副会长卢布东等领导以及河南省委书记、省人大常委会主任卢展工，省委副书记、省长郭庚茂，省委常委、常务副省长李克，河南省委常委、

省委秘书长曹维新，河南省委常委、省人大常委会副主任、郑州市委书记王文超等到会。

## 现场签约：344.5 亿元

“本次共有 100 个项目签约，总投资 344.5 亿元，投资额在 1 亿元以上的项目 78 个，占签约项目投资总额的 95%。10 亿元以上的项目有 9 个。”签约仪式上，河南省工商局局长董光峰一揭开签约榜单，很多人就连连感叹：“真是大手笔啊！”

据董光峰介绍，这次的签约项目有特点：规模大，前景好。较大的项目有：

人民电器集团在在中牟县投资建设人民电器(河南)总部基地项目，合同引资 60 亿元；

广厦集团、温商商会等在郑州航空港区投资建设郑州浙商产业园 4 个项目，合同引资 17.9 亿元；

杭州嘉禾集团在洛阳空港产业集聚区投资建设浙商工业园区项目，合同引资 16.5 亿元；

浙江香雪海制冷集团投资建设商丘“香雪海”电器整体转移项目，合同引资 12 亿元；

温州香洲投资公司在驻马店市投资建设浙江国际商城项目，合同引资 12 亿元；

浙江恒生电子集团在洛阳经济开发区投资建设恒生科技园项目，合同引资 10 亿元；

万向集团投资新乡万向汽车

制造系统整体转移项目，合同引资 10 亿元。

## 项目对接意向：294 亿元

18 日上午的签约仪式之后，河南——浙江投资合作洽谈会承接浙江民营企业产业转移项目对接会在轩辕堂外的中心大厅举行。对接会从 10 时 30 分开始，共举行了 3 轮 54 场次，参加对接洽谈的有 1000 余人次。

“到现在我们已经签订了 50 亿元的合作意向，涉及农产品加工、物流、旧城改造等方面。”驻马店市市长刘国庆意气风发地告诉记者，“我们对于重大项目非常重视，市四大班子的领导都要负责 2000 万元以上的项目，县委书记、县长也人人有分工，确保项目落地。”

通过对接洽谈，有 86 个项目达成初步合作意向，涉及投资总额 294 亿元人民币。其中较大的项目有：

浙江中南集团拟在郑州市惠济区文化产业园投资动漫卡通城项目，投资总额 80 亿元，并在会上签订了框架协议；

浙江新州通用航空有限公司拟在平顶山投资集通用航空、旅游、文化产业综合配套项目，总投资额 26.8 亿元；

浙江花园集团拟在洛阳栾川投资栾川县文化产业园建设项目，投资总额 12 亿元。

# 河南新农合跨区直补启动

## 南阳农民郑州看病可直补

□据《河南日报》

6 月 19 日，随着郑州市第一人民医院与南阳市新农合跨区直补仪式的举行，我省新农合跨区直补工作正式启动。

据了解，郑州市第一人民医院与南阳市新农合跨区直补开始后，南阳市 14 个县(区)的 980 万参合农民，特别是在郑州工作生活的南阳参合患者，在出院时可以在郑州市第一人民医院直接享受新农合报

销。为确保直补工作的实施，郑州市第一人民医院先期投入 100 多万元安装调试了直补软件系统，专门设置了办公地点和窗口，并指定专人负责办理报销等有关直补事项。

省卫生厅农村工作管理处处长王耀平告诉记者，我省新农合跨区直补实施以前，一个省辖市的参合农民到别的省辖市就诊，医疗费必须自己先行垫付，出院后再拿着缴费单、病历复印件等相关手续，回到户籍所在地的新农合管理办

公室按比例报销，这样，不但手续麻烦，而且来回乘车、住宿还增加了参合农民的负担。为进一步方便参合农民异地看病、报销，我省将陆续在所有省辖市之间启动新农合跨区直补政策。此外，目前我省已有 20 家省级医院与 125 个县(市、区)参合农民签订了新农合直补协议。未来 3 年内，全省所有参合农民在所有省级医院就诊将全部享受到出院时由所住医院直接按比例报销补助的政策。

感动

## 漯河一市民手术前遇血荒，网友组团献救命血

□据 商都网

身患急性肝功能衰竭病的漯河市民李玲(化名)在郑州就医，欲做手术的她却遇上了血荒。6 月 15 日，一名爱心网友在漯河一家论坛发了一个求助帖，引起了极大的关注，陌生网友组团从漯河跑到郑州为她献血，用行动上演了一场生命接力赛。

数天来，漯河一家论坛一置顶帖《有 A 型血的朋友吗？急！》牵动着众多网友的心，在短短几天里，跟帖已经达到了 10 页，其中不少网友表示如果需要可以无偿献血。

网上发帖的是病人家属的同事——网名为“玉草”，在漯河市某单位上班。“玉草”告诉记者，她同事

的母亲患急性肝功能衰竭，到郑州治疗，第一次手术后病情有所稳定，医生建议马上进行第二次手术。但原定于 12 日进行的手术因遭遇病人的血型——A 型血血荒而无法进行。

6 月 15 日 12 时 06 分，“玉草”在论坛里发出了求助帖，号召 A 型血的网友第二天一起去郑州为病人无偿献血。让她没有想到的是，6 分钟后就有网友开始跟帖：“明早几点？我提早去……”短短半天时间，在虚拟的网络里，爱心涌动，这则爱心帖得到了几十名网友的响应。

6 月 16 日 6 时许，漯河市 8 名网友驾驶两部车前往郑州，献血后，他们谢绝病人家属的挽留，又立即踏上了返程的路。

叹息

## 泌阳一幼儿园园长因近万元钱被盗，竟喝农药自杀

□据 新浪网

泌阳县付庄乡女子强某在家乡办了一个幼儿园。一周前，她到西平县城为孩子们买书包时，钱被小偷偷了。想着近万元钱“打了水漂”，强某一气之下喝了农药百草枯。

据悉，由于丈夫长年在深圳打工，幼儿园基本是强某一个人打理。为给幼儿园配置课桌、校车等，

强某借了不少钱。很快，幼儿园吸收了附近一二百名孩子入园。“遇到有困难的村民，弟媳妇都主动免了孩子的学费。”强某的哥哥马某说，办幼儿园事情很琐碎，弟媳妇的压力一直很大。

这次丢了钱，她回家就喝了百草枯。“众人急忙将她送到泌阳县人民医院救治，随后又转到省武警医院，可终因病情严重，没能抢救过来。”马某说。

心酸

## 郑州一百岁老人从养老院出走，走 7 小时找孙女累倒在街头

□据 商都网

因嫌养老院伙食不合胃口，一位百岁老人赌气出走，不料在去孙女家的途中迷了路，累倒在路边。

19 日下午 4 时许，在郑州市经八路派出所，记者见到了这位百岁老太太，老人拄着拐杖，因为走了远路，一双“三寸金莲”肿得老高。老人说，她叫张王氏，已 103 岁，除了耳背外身体没啥大毛病，在航海路一家养老院居住，因嫌最近养老院的伙食不好，当日早上她跟工作人员吵嘴后，就想去找孙女。

“我记得孙女家就在郑大二

附院附近，一路找到这儿，可咋也回忆不起孙女家在哪儿。”老人说，她已连续走了 7 个多小时，途中就喝了两罐八宝粥，最后实在没力气了。

消防队员胡东亮说，下午 3 时许，在郑大二附院门前，他发现老太太正在哭，一问才知老人迷路了。随后，消防队员将老人搀回派出所，并在她身上发现了一个记满电话号码的小本，经过逐个拨打，总算联系上了老人的孙女。

很快，老人的孙女张女士赶来。她说，她家在郑大一附院附近，老人却记成了郑大二附院附近。

后怕

## 温县一女子深夜打牌不归，4 岁幼子爬上 5 楼窗台险出事

□据 中原网

温县一女子打牌不归，只留下 4 岁的儿子一人在家。由于一时找不到母亲，这名幼童趴在 5 楼的窗台上不停地哭喊。路人误以为有人跳楼，赶忙报警，救了孩子一命。

6 月 16 日 23 时 49 分，温县公安局 110 指挥中心接到报警称：帝苑酒店南 300 米路东临街楼 5 楼有一人想跳楼。

在附近居住的副局长李世轩接报后，以最快的速度赶到现场，发现一小孩趴在 5 楼的窗台上，不停地哭喊着，不像是跳楼。但让人担忧的是 5 楼窗台上无防护装置，一旦出意外后果不堪设想。

李世轩和赶到现场的岳村派出所所长等人快步来到此住户家门前，不停地敲门。听到敲门声，小孩儿离开窗台，抽抽噎噎地来到门边。李世轩等人引导小孩试图把门打开，但几经周折均未成功。

为尽快将小孩救出，李世轩联系专业开锁人前来将门打开。小孩看去年龄很小，他的父母去向不明。

经认真观察，李世轩发现床头有一部手机，就根据手机上的联系人，依次拨打。

17 日 0 时 46 分许，李世轩终于联系上了孩子的母亲。原来，孩子的母亲张某平时喜欢玩牌，晚饭时朋友约其一块儿玩牌，于是张某在将孩子哄睡后，锁上门玩牌去了。